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１．柏崎市の暮らしやすさについておうかがいします。                       

問１．あなたは現在の生活について、どのようにお考えですか。（１つだけ選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体】 

 

 

 

 

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

【年齢】 
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満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である
不満である どちらとも言えない 無回答
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満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である
不満である どちらとも言えない 無回答
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満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である

不満である どちらとも言えない 無回答
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○全体では、「どちらかといえば満足している」が47.1％で最も多く選ばれており、「満足している」

（12.4％）と合わせた「満足度」は、全体の６割近く（59.5％）を占めます。 

○平成26年の満足度は61.4％、令和２年は68.9％であり、この10年間で増減しています。 

○性別では、女性の満足度（62.5％）が男性（56.1％）を上回ります。 

○年齢別では、10代・20代の若年層と60代・70代以上の高齢層で満足度が60％を超えます。特に

10代が76.5％で最も高くなっています。 

○居住地別では、南中（71.1％）・東中（63.7％）・鏡が沖中（62.7％）・西山中（62.2％）の校区で

満足度が60％を超えるのに対し、北条中校区は48.4％となっています。 

○居住年数別では、５年未満（62.7％）・10年以上20年未満（61.1％）・30年以上（60.8％）の満足

度が60％を超えます。 
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【居住地域】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住年数】 
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満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば不満である

不満である どちらとも言えない 無回答
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不満である どちらとも言えない 無回答
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